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Considere o significado que os vocábulos têm no texto. Em 
seguida, identifique aquele cuja definição NÃO condiz com 
o seu real sentido. 

trivial (l. 16): algo fora do comum, extraordinário. 
 
As palavras NÃO foram corretamente grafadas em: 

vigilânsia – ância  
 
Marque a letra em que há, nessa ordem, uma 
PROPAROXÍTONA e uma OXÍTONA. 

símbolo – após  
 
Identifique a opção em que há somente palavras 
POLISSÍLABAS. 

verdadeiro – borboleta  
 
De modo geral, para que se obtenha o plural de um 
vocábulo, basta acrescentar ao seu final um -s, sem fazer 
quaisquer outras alterações. Isso só NÃO acontece com 
as palavras: 

jornal – transformação  
 
As palavras são SINÔNIMAS apenas em: 

delicadeza – gentileza  
 
 
A divisão silábica dos vocábulos está incorreta em: 

subs – ti – tuí – da  /  no – tin – ha 
 
 
No trecho das linhas 11 e 12, foram utilizadas cinco 
vírgulas, porque elas:  

separam orações coordenadas assindéticas 
 

 
Verifique o tempo verbal no qual EXISTIR foi conjugado na 
frase que segue. 

EXISTEM diferentes costumes 
adotados pelo mundo afora. 

Agora, indique que forma seria adequada se o 
substituíssemos por HAVER. 

há 
 
 
Assinale a alternativa em que os verbos NÃO foram 
conjugados no presente do indicativo. 

tenha – estejam   
 
 
 

MATEMÁTICA 

 
 

Qual o valor de xy, considerando que o valor de 
x=320 000  e o de y=0,0005? 

160 
 
 

 
Qual o perímetro de um quadrado que tem  
225 m² de área? 

15m 
 
 
Resolva a equação abaixo assinale a resposta correta: 

2x2 - 4x - 30 = 
-3 e 5 

 
 
Numa fábrica de camisetas 8 operários fazem 120 
camisetas trabalhando 4 horas por dia. Como o final do 
ano se aproxima há uma encomenda de 300 camisetas, 
quantos operários são necessários, trabalhando 5 horas 
por dia para entregar esta encomenda? 

16 operários 
 
 
Dentre os funcionários de um município, 20% residem em 
outros municípios, como o total de funcionários é de 6 
000, quantos residem no município onde trabalham? 

4 800 funcionários 
 
 
 

CONHECIMENTOS GERAIS 

 
 
Em relação ao significado de “cidadania” qual a 
alternativa INCORRETA? 

Cidadania pressupõe a busca da realização dos 
sonhos próprios. 

 
 
Analise os itens em relação as esferas do meio ambiente: 
I – Litosfera e Biosfera 
II – Atmosfera e Hidrosfera. 
III – Hidromosfera e Biodiversadade. 
Quais os itens acima estão corretos? 

Apenas os itens I e II estão corretos. 
 
 
Sobre as medidas de sustentabilidade e preservação do 
meio ambiente podem ser citadas: 
I - Separar o lixo orgânico e o lixo reciclável; 
II - Separar os diferentes tipos de lixo reciclável; 
III - Consumir de forma consciente a água e a energia 
elétrica. 
Quais os itens acima estão corretos? 

Todos os itens estão corretos. 
 
 
 

Entre os estados relacionados abaixo, qual a alternativa 
que apresenta só estados da região nordeste? 

Pernambuco – Alagoas. 
 
 
Assinale a alternativa que relaciona dois países da 
América do Sul: o primeiro que FAZ fronteira com o Brasil 
e o segundo que NÃO faz:  

Bolívia e Equador 

 
 
 

 


